

ERRATA

Volume 194, Number 3, August 16, 1993

In the article "Involvement of Acceptor Side Components of PSII in the Regulatory Mechanism of *Plectonema boryanum* Grown Photoautotrophically under Diazotrophic Condition," by H. S. Misra and T. S. Desai, pages 1001-1007:

On page 1004, the values for photosynthetic activity given in Table 1 are incorrect. For the reader's convenience the correct table is reprinted below.

Table 1. Photosynthetic activity, nitrogen fixation and TL yield in *P. boryanum* grown photoautotrophically under diazotrophic condition. Average value of three sets of readings with mean deviation.

Growth phase	Nitrogenase activity	Photosynthetic activity		TL yield %
		None	+DCBQ	
N-phase	1.6±0.1	624±80	1280±280	60
P-phase	0.0	2660±216	2672±160	100

Nitrogen fixation measured as $\mu\text{mole C}_2\text{H}_4$ produced/min/mgChla and photosynthetic activity as nmole O₂ evolved/min/mg Chla.

Volume 195, Number 1, August 31, 1993

In the article "Effects of Added Albumin on the Kinetic Isotope Effect Observed in the Microsomal Oxidative Demethylation of the Methoxyl Group," by Norio Kurihara, pages 47-52:

- On page 48, line 15 from the bottom, 323 mg should be 323 μg .
- On page 49, line 12 from the top, tnotation should be notation.
- On page 51, lines 13 and 14 from the top, mg/mL should be $\mu\text{g/mL}$.
- On page 51, line 4 from the bottom, substate should be substrate.